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Aufgaben-Quickname: 4626

Aufgabe 1 Quick:
Vervollstandige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm. e
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Aufgabe 2 Quick:

Vervollstandige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm. e
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Morgens ~ Vormittags  Mittags Nachmittags  Abends Nachts
Tageszeit
Tageszeit | Zeit(s)

Morgens 25
Vormittags 20
Mittags 35
Nachmittags 10
Abends 5
Nachts 60

www.dw-aufgaben.de Selte 1 bsp-4626-1/VJIRV



Aufgabe 3

LOSUNG zu bsp-4626-1/VJIRV

Quick:
4626
Erstelle zu diesem Saulendiagramm eine Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.
Jahreszeit | Betrag(Cent)
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Aufgabe 4 4
P = A — Quick:
4626
Vervollstandige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.
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Deutschland 900
Sudafrika 600
Agypten 700
Frankreich 800
Japan 100

Danemark 1000
Finnland 400
Argentinien 300

Viel Erfolg]!

www.dw-aufgaben.de

Seite 2

Déanemark

T
Finnland  Argentinien

bsp-4626-1/VIRV



